ARSI N—2RTA
HR $%: 55 B =&

KTM DUKE125/200/390

STRIKER step kit K IEEIRE

COERFERES BV LIFIRERICHINEISVET,
ERICABHICEMREL T HBH TS,

X C@ﬁﬁ:(iﬁ%ﬂ&@’lﬁ%(:ﬁoft‘i?o BEFEARKCBLTETOMIERERE. FHLTTIL,
RINDEIRER, ATVT -, FIEAT-HORAHENICIIEFITEIRELTT S,

EEICBLELBLD

— B TE—Xof. L-YVT23V R IVIVETHOREFT RO IvyF . A4 VT 7—LERY F w7 bEEEF
EEOEBRHE YT MES100mm L E)BREICENEY  FRICBVMGEREREITHDBOTTEL,

EELDIEEE

o EOR—ILOBEERICE. TUREEMELBEFALTTSL,

o HNILE, FYMIR SFRICH UTERE ~ R EOR YOYIEIEME WS FTEMRULTTSL,

o FEINILE-FYLOEEDMF T MIVDGHEIECERNLET  MIELSNOBEFRTHEEDEIMSES.
SERDAT T MO TR AT TS, :

o BIVOANEA.JL—FO5IETNOHER. BFFRLIHEIELTTS,

o MM TR, BMOFIT. EEXELT RIRLTTSLY,

3
H
7

o TL—FRENDEIHE
RAWAMYN—EFERI FEEHTRANA M=% E L, RINETU-ICLET,
FDHBIAZ—VIVH—-DTy10Y RICHBZOVD Ty Mg, TvoaNy FERILGEEL T L—FRYIEShD
BEERBICEYBETNTCERMECARLET, ABZEOVDFTYERF LA M- REHOL, TU—FiEHE
BICHT BTN HIN - TL—FD5IETDHEODFEE L TUESLY,

o  FIVIRHIOEITAR
Fro IOy RO yvo+y b (FRIEER VICE>TOET) BP38H. OV REOYRIV FORIEEZBEICED
RENDESHENDES , SAT4VTRIVAVICENETRHBLTTSL,

. F1vI7—-LOBAFE, FIIRILOOY REAT TP —LEFIV IT7—LEN, HEBIEFETICHBHRICL
TTaL,

o ETHIRICRILETYNOBEHPEENG LN RRELTTS,

REHAR. HRFIEROBRRDAICTFEBEETIEENHIET,

HoNUHTTE TS, FeRfmifitEeIz5 AMNERIEEHRIESETIANT
BNET . CFHLB RIIBRBICSEVEDELZSY,

R—LR—UFRLUR  http://www.striker.co.jp
A—JLF7RL X colors@striker.co.jp
— > & = — = BEiEE FE#AE AR 5-7
INTERNATIONAL — XA —F3 T224-0046 SRR A
(ﬁ)jjj Z,rjg j-/aj-)b TELO045-949-1345 FAX045-949-1346
RMSAH—BIRE RO/ ASAH—S AT Lo SV BF/ E DD RE Lo S— Y B FR—bvayT "ARTAA—YATLIANTT TEL045-949-1347



YL LT — AT H—RTA

STVT7F 7~ HR 3% 4R
e S 7 75";7 =77+ KTM DUKE125/200/390

STRKER A7 KIT PARTS LIST
DUKE 125/200/390

R—LR—UFRLUR  http://www.striker.co.jp
A—JLFRL R colors@striker.co.jp

NTERNATIONAL =AU ) T224-0046 W) EHETERSRARIA 5-7
' T (ﬁ)jjj X’rjg j-/aj-}b TELO045-949-1345 FAX045-949-1346

ARSAH—IBREE O/ RARSAH— R L S—YBRES /Z D MH RS L S— Y BRES H—riavF “ATAD—D AT LIT/\T” TEL045-949-1347



ARSI N—2RTA

H IS5t A=
KTM DUKE125/200/390
No. IN—V% HeE RS E il (Fi1k)
1 |7y IL—F R 1 SS-R20P121BR ¥10,500
2 |[A7tvrTL—k L 1 SS-R20P121BL ¥10,500
3 |[RTYFTTIL—F R 1 SS-R2SP121BR ¥4,600
4 |RTvITTL—k L 1 SS-R2SP121BL ¥4,600
5 |HARFREVER—X 1 SS-R2SSB121B ¥5,800
6 |[FL—F~RHILASSY(6,13,27,37,23,10,18x2,39x2 Dt vi) 1 SS-R2BP003B ¥10,500
7 |FIUTARHILASSY(7,13,27,37,23,10,18x2,39x2 Dt vk) 1 SS-R2CP003B ¥10,500
8 |E—ILH—F R 1 SS-R2HGO01R ¥7,800
9 |[E—ILH—FK L 1 SS-R2HGO01L ¥4,600
11 |[TL—FRF )Ry — 1 SS-R2BPS001 ¥1,400
12 |RFYTIN—ASSY (12,22 D+yk) 2 SS-R2SB001 ¥3,000
14 [HYIRMHS— P17xp10x30 B (A T7tvrTL—FRTA]) 2 SS-R2WB1710300 ¥1,000
15 |BFET—/\— 9IRS — ¢ 13x P 6x8 1 SS-R2WA1306080 ¥400
16 |[9TRMHS— @ 14x6x7 2 SS-R2WA1406070 ¥400
17 |FviamyREY TypeAd 1 SS-R2PP0004 ¥1,200
19 (WE—2RTYTHhS— ATFULR 1 SS-R2RSCO1S ¥600
20 |>7kOYK 165mm ATULAR FR—F R 1 SS-R2SRM165 ¥1,650
21 |YHYF—N\—K—RTL—k 1 SS-R2RP001 ¥1,400
24 |EO/R—IJL JAFR6 AR M6 R(IERYD) 1 SS-RO0JAFR06 ¥2,000
25 |EOR—IL JAFL6 AR M6 L3GEEART) 1 SS-RO0JAFLO6 ¥2,000
26 |[R—AEY 6mm 1 SS-R2BTP060 ¥100
28 |[F¥vyIHRILE M8x50 2 SS-RCB08050U ¥100
29 |FryTHRILE M8x20 3 SS-RCB08020U ¥100
30 [FyyIHRILE M8x15 1 SS-RCB08015U ¥100
31 [F¥yIHRILE M6x18 1 SS-RCB06018U ¥100
32 |RAVKRILE M6x30 1 SS-RBB06030U ¥100
33 |RAUAKRILE M6x18 1 SS-RBB06018U ¥100
34 |RRAVAKRILE M6x15 3 SS-RBB06015U ¥100
35 |RAVAKRILE M6x12 2 SS-RBB06012U ¥100
36 |HYSHRILE M6x30 2 SS-RSB06030U ¥100
38 [FyyIHRILE M5x12 1 SS-RCB05012U ¥100
40 (HSHRIILE M4x8 2 SS-RSB04008U ¥100
M |7 FYk M6 2 SS-RFN06000U ¥100
42 |Fvk M6 1 SS-RNT060000 ¥100
43 |Fvbk M6 LGERD) 1 SS—-RNT06000L ¥100
4 |FEIvir— M6 1 SS-RHW06000U ¥50

EARSIVFEIRER (58—, ¥ TRER, BERAYSHRILR) TR LTV Ry | ELTRFEELTLVET,

B ®FE S SS-R00060005(F5v4) . 1{EHI=-Y Tk Efi¥800 T,

RENBEEANSHEA D RTULVREQBRMEDT—IXTRATJLHT—SUS P81 ELTHRFTELTLNET,
8 &S SS-R2PCO001 . 1{EdH =Y Fitk EM¥550 TI,

R—LR—UFRL R http://www.striker.co.jp
A—JLT7EL R colors@striker.co.jp
[ > ~ = — = BEiEE FE#AE AR 5-7
INTERNATIONAL — XA —F3 T224-0046 SRR A
(ﬁ)jj7 z’rjg j-/aj-)b TELO045-949-1345 FAX045-949-1346

ARSAH—IBREE O/ RARSAH— R L S—YBRES /Z D MH RS L S— Y BRES H—riavF “ATAD—D AT LIT/\T” TEL045-949-1347



O35

KTM

ARSI N—2RTA
HR $%: 55 B =&

DUKE125/200/390

ERDRTC, L=V T 28y R TEAERFUMIEY M RARY FET)—-ICL TS,

1.

BHiEDD, LTORBRENLET,
FIvIRRI, FIvIT7—L, YTMOYE
TL—FRH)

FIR=hDI

ATYTTL— M (R) B HIRB— I U H—%& 45

L. BEEDLRATYTIIL— M (TPDRIL YT DT

o MED 5L LET,

RADAR—Y—EENT(CHER LTS,

2,

I FeERULTIVI VNSRSV IRE
LEHBERY b v bedpETiRE, ERy b
Y7 bORDDICSEETY ML ANTA
17— LeREFLEY

3.

BHADD, UTFOESENLET,
ATV T TL— b GRIV MAD
ATYTTL—MRITOHS—
FI—VAFMH—

ATVITIL—M(E) Db, HA RV FESLLE

T, Bl0RONTEENMEFHEVLIFE LT

&,

4,

B4 RARY P, SIERIL MERLTY A Ra5Y
FR-RICEIELET Y4 RV FR-2DZRE
EOHZEHAIY FAICHEDET

5.
MIEDERATYTIIL—MBERY MEDDS
JUFyRESNL, HHBATYTFYFOERY b
ERICHEIEEF CLOICHN A FET
BTABLEFTOT, COBRKETIIFERTCHL
TIFYMIBBRIEEFTANIEBEICEYWE
AN

TSN TIRICERD HZ 154 Pt 8 & (2
WO TEGMEEEFY M ERLTOET
DT, FROFYMERRIARIZS,
KTM#iERE 90104046000

BB PIVATAVIIVIS 24T P L

RO | :g_;? 1

6.

D39UFy e AN TEY N L—FLOERY
FRERZAICHMIERIMEELER, Y1 RRS
VRR=A=FI—VATIH——HIEDRE NS
—ODIEISEL., BEARMEHLET,

B4 RV RDEIREFI—VAIMI—-DER
[SEBELWREVERDE VAN E>TEAD .

R—LR—TUFRL R http://www.striker.co jp
A—JLFRL R colors@striker.co.jp
T224-0046 #%E)I|REETERE I A 5-7

(ﬁ)jj s_x ’r‘/g_j-ya j-} b TELO045-949-1345 FAX045-949-1346

YR—tavd “AMTAH—D AT LIT/\T” TEL045-949-1347

INTERNATIONAL

ANSAD—RBIRFER O/ ANSAH—Y RT LIN—YIRTE/ZDMARE L/ A—YBR5E



ARSI N—2RTA
HR $%: 55 B =&

KTM DUKE125/200/390

A9 TIL—LOERY T ERRTAICEE E
BORI M EMERFCSELEE ., BATYIA
DFMEBMENSI——@IIAMS—ODIEICEL
353-0

ERIDAEELRY bvT b GRIVFOETICN
ANF-EANTREDELD) EHED 5em BE
HUIKEEZTANET,

8.
A7y I L— FRERIDEBICTL—F A 9F OERIREVT — =RV Dik—2Z AN, YT —/N—iKk—2
TU—FTREZES . YAR— VIV A—DUS = N8V DR —2Z A DD ATYT T — MR ERETO

REHHELZ 100mm (CHBLIABL TS —N—ik—2ATL— MEEELET

ABS BEQTL—FK—ANALH L, A THEEKICHB FIERICAI VI T7-LeF BT 5E(
=247ty - FORBIANANFICHMBINERDE L TS,

ABS BERBEHAVOTEOR—ADI 0 Thom—AZ5 U, — AW ECEIIIELEEAET .

A4 VTP = LERY MRTADDIT SV ANIEEITRN A R—AFRER VD7 — LinERE DRI

BRARIEELWEZS), FiEnHaEE.
[

=%k

—AWRT BN HIHBIET

= - 2

9.

FIEERY bovT MERKD 2em FREK UISIKEE
FTAN, EAQERY M TARRTS - R A DRIV
PEXRBHLER, EADDIVVFYIERIY
7= LERY b ONS—HRFTASEEETH
WAHES . EEDARABNT—EE2ENERET
ANEZoYYI MERETAN, FYITEELE
T o A VTP — Leh—2EOF BN D
BL. TS TS EFRETINROEILEE

10.
2TORIIEREEHLEERARIIE, FNT
NEAATYITL— MR TFET,
BRIEIAI—IUIH—-ATF—FADE— L T—
RERDFFTET,

RIFTEDH R E—)LH— FEHAICERDA T3
HEIE. 34 BORIVRIL FORDHDIC M6x20
RV & 2 KBLEZEAESL,

11,

AL TERATYTIL— BN 3EY,
MIEFIVIP—LDBERR—ILES L, FybD
EOR—IEn5—ERATEELET, TL—-F
BIFFIEVR—V2ATIVTIC 19 BENF-EA
h. 38 FONILFCEIELET
EHASNOAEEREL. AHENDENL
SHBICHHTENDEOD, FHIBOD AR
LTI,

ZTLIEL,

FIoOT—LEFIVOUYINTRIICHITHEEFIOD | LRI IFHEEFIODITRYFETS,
9590 aN—(TVOUH—R) EEBLTVWAERBEEFIUDICTTEEFRADTIERBILZEL,

R—LR—UFRLUR  http://www.striker.co.jp
A—JLFRL R colors@striker.co.jp
T224-0046 #%E)I|REETERE I A 5-7

(ﬁ)jj 5_Z ’r)g—j-ya j-} b TELO045-949-1345 FAX045-949-1346

YR—tavd “AMTAH—D AT LIT/\T” TEL045-949-1347

INTERNATIONAL

ANSAD—RBIRFER O/ ANSAH—Y RT LIN—YIRTE/ZDMARE L/ A—YBR5E



